
 

 

REFERAT FRA ÅRSMØDE I FDF Viby J 

Årsmøde afholdt den 21. marts 2024 
Referent: Pernille Dannevig Jakobsen 
 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Ole Bøgh som dirigent, valgt med applaus. 
 
2. Orientering om bestyrelsens arbejde og kredsens liv 
Formanden, Pernille Dannevig Jakobsen, orienterede om bestyrelsens ar-
bejde i det forgangne år  
 
Vi har ændret vores vedtægter vedrørende tegningsberettigede, med-
lemmers mulighed for indkaldelse til ekstraordinært årsmøde, samt 
henvisning til Forbundets samværspolitik, og de er endeligt godkendt af 
Forbundet. 
 
Både loppemarked og juletræer gav et rigtig fint resultat, og der har væ-
ret en god stemning. Vi har særligt brug for forældre og børn fremover, 
da det er enkeltpersoner ved både loppemarked og juletræer, der gør, 
at vi overhovedet kan gennemføre. Selv nogle timers hjælp kan være en 
kæmpe hjælp for de enkeltpersoner. 
 
På Damtoften har vi fået nyt flis i bedene udenfor og har indgået fast 
aftale om rengøring. Vi har fået tilsagn fra flere fonde, som vil yde til-
skud til udskiftning af facader mod bålstedet og på bagsiden af huset, 
samt til udskiftning af gulve. Derfor vil begge projekter blive igangsat i 
løbet af sommeren og efteråret. 
 
Vi har haft et meget aktivt år i Katthuset. Vi har fået fjernet bjørneklo 
hvilket skal følges op på nogle gange i løbet af de næste par år. Vi har 
fået flyttet stophanen og fået skiftet nogle utætte tagplader, og vores 
relæ. Derudover har vi skiftet vores varmekilde fra olie til varmepumpe, 
og er stadig ved at få styr på de sidste detaljer, så vi kan få systemet 
opsat, så det passer med vores behov. Vi er i gang med at få endelige 
detaljer på plads omkring etablering af en parkeringsplads og fliser ved 
shelterne.  
Efter hver udlejning, er der et tilsyn, hvor en fra kredsen gennemgår 
hytten og udenomsarealerne, for at se, om alt er efterladt i ordentlig 
stand. Der er blevet flere, der deles om tilsynet, hvilket er en stor 
hjælp. Hvis andre har lyst, så sig gerne til. 
 
Vi er tilknyttet AURA FællesEl, så hvis nogen har AURA, kan FDF Viby J 
vælges som modtager, og AURA giver tilskud til kredsen baseret på hus-
standens forbrug. 
 
Status på etablering af Fredskov blev efterspurgt. Træerne blev plantet 
på et tidspunkt med tørke, men vi kan først vurdere først på sommeren, 
om de er gået ud. Vi får først ansvaret for træerne efter tre år. 
 
Kredsleder, Kasper Dahl, orienterede om årets gang i kredsen, herunder 
medlemstallet de ugentlige møder. 
 
Der har i løbet af sæsonen været 4 gode hold. Børnene har haft en 
række fede torsdags- og lørdagsmøder. 



  

 

Vi har i løbet af året haft en række fællesmøder og fælleslejre. Herun-
der kan nævnes: opstart, afslutning, juledag, sommerlejr og FDF og 
spejderne i tivoli. 
 
I år har samarbejdet med kirken været bedre og tættere. Det betyder at 
vi som kreds har holdt fællesmøder i kirken, været med til Sankt hans, 
høstmarked og fastelavn samt haft besøg af præsten flere gange. 
 
2023 startede med 67 medlemmer og sluttede med 64 medlemmer. 
Heraf 28 torsdagsbørn, 8 familie-børn og 28 voksne. 
 
3. Fremlæggelse af regnskab og fremlæggelse af budget 
Kassereren, Mads Simonsen, fremlagde kredsens regnskab og budget. 
Vi havde i 2023 et overskud på 105.000 kr., hvilket bl.a. skyldes et rigtig 
godt loppemarked og juletræssalg, men også god udlejning i Katthuset 
samt tilskud fra mange fonde. 
Vi budgetterer med et overskud på 76.500 kr. i 2024, hvilket skyldes at 
vi får 50.000 kr. udbetalt i fondsstøtte til varmepumpen, som skulle 
have været udbetalt i 2023 og fondsstøtte til kommende projekter og 
lejre. Projekterne kan blive dyrere end i de første tilbud, hvilket kan 
gøre at vi får et mindre overskud end forventet. 
 
Vi er færdige med at betale gælden af i Damtoften om 2 år og i Katthu-
set om 5 år og 3 måneder. 
 
Der undersøges løbende om det kan betale sig at indfri lån, og det kan 
det ikke på nuværende tidspunkt. Vi har behov for en større likviditet, 
idet de store indtægter først kommer i slutningen af året. 
 
Der blev spurgt, om vi kan få en bedre rente af vores indestående. 
Dette undersøges også løbende. 
 
4. Valg til kredsbestyrelsen 
På valg var:  
Julie Gade og Kirstine Trøst Gunnersen 

Følgende blev valgt: Begge blev valgt med applaus. 
 
5. Valg af suppleanter  

Ingen suppleanter valgt. 
 
6. Valg af revisor samt stedfortræder for denne 
Bestyrelsen foreslog Kim Simonsen Lundgaard som revisor.  
Fra salen opstillede Daniel Møller Kongsgaard. 
 
Følgende blev valgt: Begge blev valgt med applaus. 

7. Eventuelt 
Vores mangeårige udlejningsansvarlige i Katthuset ønsker at stoppe i lø-
bet af de næste par år. Vi er derfor allerede nu på udkig efter en, som 
vil overtage opgaven. Ved interesse, kan man henvende sig til bestyrel-
sen. 
 

 
  



  

 

 
Konstituering af bestyrelsen efter afslutning af årsmødet: 
 
Formand: Pernille Dannevig Jakobsen (valgt 2023) 
Kasserer: Mads Simonsen (valgt 2023) 
Kredsleder: Jane Iburg Sørensen (valgt 2024) 
Kredsleder: Kasper Dahl Jensen (valgt 2023) 
Menigt medlem: Peter Michael Secher (valgt 2023) 
Menigt medlem: Julie Gade (valgt 2024) 
Menigt medlem: Kirstine Trøst Gunnersen (valgt 2024) 
 
Revisor 1: Kim Simonsen Lundgaard (valgt 2024) 
Revisor 2: Daniel Møller Kongsgaard (valgt 2024) 


